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NENECHME SI UJÍT… 
 

NEPOLISY 

CO  Odpoledne se SKLENĚNKOU  
KDY  neděle 2. března 2014 od 14:00 hod. 
KDE  pohostinství Na Nové 
NÁPLŇ Posezení pro seniory a přátele dechové hudby. 
 

CO  Společenský ples 
KDY  sobota 8. března 2014 od 20:00 hod. 
KDE  pohostinství Na Nové 
NÁPLŇ Závěrečný ples letošní plesové sezóny v naší obci. 
 

CO  Masopustní průvod 
KDY  sobota 15. března 2014 
KDE  náves v Lukové 
NÁPLŇ Nově se rodící tradice masopustního průvodu v Lukové. Nechme se překvapit co si na 

návštěvníky organizátoři připraví.  
 
CO  Dětský maškarní karneval 
KDY  neděle 16. března 2014  
KDE  pohostinství Na Nové 
NÁPLŇ Tradiční maškarní karneval pro naše nejmenší.  
 

CO  Výroční valná hromada Tj Sokol Nepolisy 
KDY  sobota 29. března 2014  
KDE  pohostinství Na Nové 
NÁPLŇ Výroční valná hromada Tj Sokol Nepolisy a bilancování nad prací spolku v r. 2013.  
 

CO  Noc s Andersenem 
KDY  4. – 5. dubna 2014  
KDE  Obecní knihovna a další prostory Obecního domu 
NÁPLŇ Oblíbená akce místní knihovny a ZŠ Nepolisy, která je připravována pro malé 

čtenáře.  
 

CO  Okrsková soutěž v požárním sportu 
KDY  sobota 19. dubna 2014  
KDE  Hasičská zbrojnice Nepolisy 
NÁPLŇ Klání hasičských družstev z Nepolis, Lukové, Zadražan, Zachrašťan a Vysočan.  
 
 

Nepoliský zpravodaj 



 

NOVÝ BYDŽOV  

CO  Ladislav Langr: Na drátě je klokan 
KDY  čtvrtek 20. března 2014 od 19:00 hod. 
KDE  Jiráskovo divadlo v Novém Bydžově 
NÁPLŇ Autorská konverzační crazy komedie ze současnosti. V hlavní roli Igor Bareš, člen 

činohry Národního divadla. 
 

CO  Koncert skupiny Vltava 
KDY  sobota 22. března 2014 od 20:30 hod. 
KDE  klub Mekka – Nový Bydžov  
NÁPLŇ Klub Mekka uvede 22.3. ve večerních hodinách jednu z nejoriginálnějších českých 

kapel uplynulých dvaceti let, skupinu Vltava. Její hudba mnohdy balancovala mezi 
popem a kýčem, typické jsou její surrealistické texty.  

 

CO  Ray a Michael Cooney: Tři bratři v nesnázích 
KDY  úterý 25. března od 19:00 hod.  
KDE  Jiráskovo divadlo 
NÁPLŇ Fraška plná humorných záměn i dramatických zvratů s nečekanou pointou. Mladí 

manželé Tom a Linda s napětím očekávají pracovnici z Úřadu pro adopci dětí. Jenže 
velké komplikace způsobí dva Tomovi bratři se svými "geniálními nápady." 

 

CHLUMEC NAD CIDLINOU  

CO  Do pohádky za zvířátky  
KDY  sobota 8. března 2014 od 17:00 do 18:05 hod. 
KDE  Klicperův dům  
NÁPLŇ Pásmo krátkých filmů pro děti. 

CO  Biostory 
KDY  pátek 14. března 2014 od 19:00 do 20:30 hod. 
KDE   Klicperův dům 
NÁPLŇ Autorské představení divadla Maléhry Brno. Děj hry je zasazen do prostředí 

fiktivního bio-kurzu, kde se setkávají tři ženy: výživová poradkyně na mateřské 
dovolené, zubní hygienistka a psychiatrička. Hrají: Daniela Zbytovská, Barbora 
Seidlová, Nikola Zbytovská. 

 

CO  Otylka  
KDY  pátek 11. dubna 2014 od 19:00 do 20:30 hod. 
KDE   Klicperův dům 
NÁPLŇ DS Klicpera Chlumec nad Cidlinou 
 

Dieter Herodek 
kulturní referent 
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- ZDE JE MÍSTO I PRO VAŠI REKLAMU - 
 

P Ř I J Ď T E   S I   N E CH A T   Z M Ě Ř I T  T L A K  
A SEZNÁMIT  SE  ZELENÝMI  POTRAVINAMI  !  

Dne 6.3.2014  v  hod 17,00  místo  v  salonku  pohostinství  na  NOVÉ 

ZELENÉ  POTRAVINY, NEJSOU  LÉKEM, P ŘESTO  LÉČÍ !!! 

Pomáhají lidem navracet jejich původní-  přírodní  zdraví, vitalitu, kondici a radost ze života. 
Nápoj z trávy. Tráva, něco tak všedního, šlapeme po ní.  Ale je to právě tráva, které antilopa vděčí za svou eleganci, 
arabský hřebec za svou rychlost, býk za svou sílu, atd. 
Díky speciální technologii, je mladý ječmen nejvýhodnějším zdrojem živin, které jsou pro zdraví nezbytné. 
Mladé výhonky ječmene jsou odšťavněny. Ječná míza je vysušena na prášek, který neobsahuje vlákninu. Stravitelnost je 
více než 80%. Produkt je proto vhodný i pro citlivé jedince, protože nedráždí střevo. Efekt  
je velice rychlý, většina živin se stráví do 20-ti minut.  
Proč pít tento zelený nápoj? Obsahuje aminokyseliny, vitamíny a minerály, ale to zdaleka není vše. 
Dalšími důležitými složkami jsou enzymy - pomáhají trávení, antioxidanty-detoxikují tělo a chrání je proti 
rakovinnému bujení a chlorofyl - léčí všechny záněty v těle. 
Chlorella. Má ty vlastnosti, kterých se nám v dnešním unaveném světě nedostává. 
V našich střevech se usazují zbytky potravy, a pokud jsou tam dlouho, začínají hnít. Na hrubé odstranění potravy ze 
střev je nejlepší vláknina obsažená v řase chlorella - přírodní antibiotikum. 
Dříve než pocítíme první bolest, usazuje se nemoc (např. krystaly kyseliny močové). Tyto škodlivé látky  
nejsou, díky jejich přemíře, dostatečně vylučovány. A zde se chlorela mimořádně osvědčila. 
S čím vším nám zelené potravina mohou pomoci? 
Působí proti: stárnutí, rakovině, cukrovce, obezitě, ekzémům, únavě, překyselení, srdečním chorobám… 
Podporují:  imunitu, dobrou náladu - klidné spaní, zlepšení paměti, funkci štítné žlázy, ….. 
Upravují:  funkci srdce, vysoký i nízký krevní tlak, vysoký i nízký cholesterol, zácpu i průjem….. 

Pomáhají tělu, léčit se samo! 
Tyto, pouze dva produkty, zelený džus a chlorella se vzájemně doplňují: 
Oba jsou čistě přírodní, bez konzervačních látek. Neobsahují žádná plniva ani pojiva! 

 
                     KONTAKT : Vendula Černíková, tel : 737 926 207,  e-mail :   jar.cernik1@seznam.cz 
                     KONTAKT : Eva Medunová,        tel : 608 171 550,  e-mail :  info@vlajkovestozary.cz 

KAŽDÝ  SI  ODNESE  DÁREK  
 



 

 
 

 
 

 


